



В Нижнем Новгороде состоялась церемония принятия Торжественной клятвы учащимися кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации



7 сентября 2017 года состоялась церемония принятия Торжественной клятвы учащимися кадетского класса. Данный класс создан в соответствии с концепцией развития профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации.

На торжественной церемонии присутствовали руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области Андрей Виноградов, заместитель губернатора Нижегородской области Дмитрий Сватковский, заместитель министра образования Нижегородской области Елена Родионова, уполномоченный по правам ребенка в Нижегородской области Маргарита Ушакова, директор департамента образования администрации города Нижний Новгород Ирина Тарасова, ветеран следственных органов Вячеслав Лазарев, представитель Нижегородской епархии протоиерей Павел Березин, а также учащиеся кадетского класса и их родители.

В рамках мероприятия сотрудники следственного управления поздравили учащихся с



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

принятием Торжественной клятвы и пожелали им терпения, мужества и достижения высоких результатов.

Ученикам, обучающимся в указанном классе, помимо общеобразовательной программы будут преподаваться специальные дисциплины – основы криминалистики и основы государственной службы.

После окончания школы кадеты смогут получить высшее профессиональное образование не только в учебных заведениях страны, а также в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Изображения



08 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/events/item/1162379>